Обласний дистанційний математичний конкурс

"Крок до знань"
ЗАВДАННЯ
9 клас
1. Ділянку дороги Хмельницький-Чорний Острів протяжністю 16 км три дорожньо-будівельні фірми X, Y, Z вирішили побудувати, вклавши кошти порівно. При цьому фірма X проклала 6 км шляху, Y – решту 10 км, а Z внесла свою частину – 80 млн. грн. У якому співвідношенні фірми X та Y мають поділити між собою ці кошти?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5/3
	3/5
	1/3
	2/14
	1/10


2. Сергійко та Сашко однаково добре ходять на лижах. Одного ранку вони вирішили прогулятися. Першим вирушив Сашко, а коли відстань між хлопцями склала 200 м, за ним рушив Сергійко. Спочатку хлопці йшли з однаковою швидкістю 6 км/год, пізніше, коли розпочали підйом на гору, швидкість зменшилась до 4 км/год. При спуску з гори їх швидкість складала 7 км/год, а тоді вони в’їхали в глибокий сніг, де їх швидкість склала 3 км/год. Якою стала відстань між ними? (Вважати, що усі ділянки достатньо довгі).

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	50 м
	100 м
	150 м
	200 м
	250 м


3. Петрик найбільше з усіх в класі любить математику, і саме тому він розв’язав на одну задачу більше від кожного з однокласників (решта розв’язали однакову кількість). Скільки чоловік отримали четвірки та п’ятірки, якщо першу задачу розв’язали 9 учнів, другу – 7, третю – 5, четверту – 3, і п’яту  – 1 учень?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	1
	2
	3
	4


4. У двох точках колової доріжки навколо стадіону, по якій із постійною швидкістю біжить Сашко, стоять Ігор та Рома. Після старту Сашко 2 хвилини знаходиться ближче до Ігоря, потім 3 хвилини ближче до Роми, потім знову ближче до Ігоря. За який час Сашко оббігає одне коло стадіону?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5
	5,5
	6
	6,5
	7


5. На канікулах Сашко разом з татом на моторному катері витратили 5 годин, рухаючись з Києва до Канева, та 9 годин на зворотній шлях. За який час вони доплили би з Києва до Канева, рухаючись на плоті?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7
	9
	14
	18
	22,5


6. Сергійко та Сашко живуть на різних берегах Дністра. Одного разу вони одночасно вирушили назустріч один одному, зустрілись на відстані 350 м від одного берега і не зупиняючись, продовжили рух. Після досягнення берегів розвернулися і знову поплили назустріч. Цей раз вони зустрілись на відстані 200 м від іншого берега. Яка ширина Дністра у цьому місці? (Швидкості хлопців постійні, але різні).

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7
	9
	14
	18
	22,5


7. У Сашковій сім’ї бюджет наповнюють старші брат та сестра, а також батьки. Після того, як сестрі подвоїли стипендію, бюджет виріс на 5%; після подвоєння зарплати брата – на 15%; після подвоєння зарплати мами – на 30%. На скільки відсотків зросте бюджет сім’ї, якщо зарплату подвоять ще й татові? 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	20
	30
	40
	50
	55


8. Пішохід переходить міст. Знаходячись на 4/9 частині мосту він помічає авто, що до мосту наближається. При цьому пішохід повертає назад та зустрічається з авто на початку мосту; а якби продовжив рух, авто догнало би його в кінці мосту. У скільки разів авто швидше пішохода? 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	3
	5
	7
	9


9. Фірма «Телелідер» проводить наступну акцію: «Купи телевізор, приведи чотирьох друзів, отримай кошти назад». Поки тривала акція, 13 покупців прийшли самостійно, решту привели друзі. Деякі з них привели рівно чотирьох друзів, інші 100 не привели нікого. Скільки чоловік отримали телевізор безкоштовно?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5
	13
	17
	23
	29


10. На лузі росте трава. Відомо, що 70 корови повністю об’їдають луг за 24 дні, а 30 корів – за 60 днів. Скільки корів повністю з’їдять усю траву з лугу за 96 днів?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	20
	18
	16
	12
	10


11. У одному надзвичайно динамічно зростаючому селі за перший рік населення зросло на n чоловік, а за другий – на 300 чоловік. При цьому за перший рік населення збільшилось на 300%, а за другий – на n%. Скільки жителів стало у селі?
12. У таблиці 6*6 по порядку записані натуральні числа від 1 до 36. Потім перед деякими числами поставлені знаки «мінус» так, що у кожному рядку та стовпці є по три від’ємні числа. Чому може дорівнювати сума чисел такої таблиці?
13. За столом сидять Сашко, Сергійко, Петрик і Іванко. Перед кожним посудина з водою. Сашко відливає чверть своєї води Сергійкові, Сергійко чверть своєї – Петрикові, Петрик чверть – Іванкові, а Іванко – Сашкові. Після переливань води виявилось по 500 г. Скільки води було спочатку у кожного з хлопців?

14. Зграя качок, що летять із зимівлі, розділяється наступним чином: на кожному з n озер осідає пів зграї та пів качки. Скільки качок було у зграї?
15. Три математики їдуть в одному поїзді, але знаходяться в різних вагонах. Робити нічого, і при під’їзді до станції кожен починає рахувати лавки для сидіння. Але поїзд довгий, і до зупинки перший нараховує 15 лавок, другий – 12, а третій – 7. При відході від станції вони продовжують рахувати лавки, і один з них нарахував у три рази більше лавок, ніж один з двох інших. Скільки лавок нарахував другий з двох інших після того, як поїзд рушив?

